

Робота над проектом ВООЗ “Міста здоров'я” продовжується

22-23 жовтня 1998р. в Славутичі проходило засідання Національної координаційної ради міжнародного проекту всесвітньої організації охорони здоров'я “Міста здоров'я”.

Як відомо, це проект довгострокової міжнародної діяльності, мета якого - поліпшення фізичного, психічного, соціального та екологічного благополуччя жителів міст.

Місто Славутич, виконавши всі вимоги ВООЗ, стало членом цього проекту та вступило до Міжнародної Асоціації міст здоров'я “Євронет”. Це відкриває широкі можливості активної і плідної співпраці з Європейською і світовою спільнотою міст.

В роботі засідання взяли участь члени Національної координаційної ради, представники міських рад, держадміністрацій та Асоціації міст України з Києва, Дніпропетровська, Ужгорода, Миргорода, Ніжина, Івано-Франківська.

З інформацією про міжнародну конференцію за проектом ВООЗ “Міста здоров'я”, що відбулась в Афінах 20-23 червня 98р., виступив **Удовиченко В.П.**, член Національної координаційної ради міжнародного проекту, Славутицький міський голова.

Про організацію роботи за міжнародним проектом в Славутичі доповіли голова міського комітету, перший заступник міського голови **Жигалло В.К.** та начальник спеціалізованої медико-санітарної частини № 5 **Шиленко В.М.**

В обговоренні шляхів подальшого впровадження міжнародного проекту ВООЗ “Міста здоров'я” в Україні взяли участь **Медведєв В.І.**, заступник начальника головного санітарно-епідеміологічного управління Міністерства охорони здоров'я, **Мовчанюк В.О.**, виконавчий директор цього проекту, **Гербільський Л.В.**, доктор медичних наук, професор, **Ледошук Б.О.**, начальник медико-санітарного управління Міністерства енергетики України та інші.

Учасники цього зібрання обговорили питання про спільну діяльність Національної координаційної ради міжнародного проекту ВООЗ “Міста здоров'я” і Асоціації міст України щодо збереження та зміцнення здоров'я міського населення.

Гості Славутича відвідали Чорнобильську АЕС, об'єкт “Укриття”, ознайомились з реалізацією міжнародних проектів на цих об'єктах, провели екскурсію по місту.